

一青年买了一套房子，房屋买卖合同签了，63万元购房款交了，却因原房主债务问题无法过户，遂起诉至法院。淇滨区人民法院

查清原因为其维权被点赞

□本报记者 郭坤
通讯员 娄成明

“这起房产官司让我很受教育。每次到法院反映情况，法官都热情接待，我很感动。感谢淇滨区人民法院培养了高素质的人民法官，维护了人民法官的高大形象，展示了人民法官的高尚品质和廉洁爱民的美好情操。他们是人民的好法官。”这是家住淇滨区的残疾青年梁某日前写给淇滨区人民法院的感谢信中的内容。

36岁的梁某自幼喜爱书法，长大后常年在北京文玩市场打

工，在书法界摸爬滚打，耳濡目染学到不少专业知识。但3年前因疾病导致身体残疾，只好返回家乡淇滨区进行治疗。治疗之余，梁某的父母建议其发挥特长，开一间书法工作室，一来圆自己的书法梦，二来自主创业，增加收入补贴家用。全家商议后，梁某通过中介看中某小区一套房产，打算买下来开办书法工作室。经过多次议价，梁某和房主张某签订了房屋买卖合同并交付购房款63万元。但在房产管理部门办完网签过户手续等待发证期间，房主张某因债务纠纷，被两个债权人起诉到

淇滨区人民法院，债权人申请法院采取财产保全措施查封该套房，两个案件分别由该院民一庭和大法庭受理后，采取了保全措施将该套房予以查封。

房款已全部交清，房子却被查封，梁某和父母陷入困境。尽管房子已经交接并开始装修，但房产证无法过户。两个债权人认为房主张某是转移财产，几次找梁某讨说法，梁某多次报警求助，向淇滨区人民法院提出异议。

法院受理梁某的异议申请后，两个办案合议庭非常慎重，多

次到房产管理部门调查走访，认真审查梁某的购房手续和付款凭证，并采取现场走访、调查证人和召开听证会等方式进行审理。其间，梁某因行动不便，委托其父亲老梁到法院反映问题，老梁一开始担心法院不依法办事，先后向该院民一庭庭长李志兴和大法庭庭长周勇瑞送去1万元和9000元现金，被两位庭长拒收，并当场严肃批评教育。梁某和家人每次到法院反映问题，无论是庭长还是办案干警，都热情接待、端茶倒水、劝慰宽心，打消了梁某一家人的担忧。

经淇滨区人民法院审理，最终确认异议人梁某在2016年5月3日房屋买卖行为已经完成，房产管理部门也于5月4日上午进行登记并向梁某发放领取房产证的通知单，这些行为均发生在法院查封之前。依照相关法律规定，淇滨区人民法院作出民事裁定书，对采取保全措施的房产依法解除了查封。2016年11月，梁某一家到房产管理部门办理了房产证，权益得到维护，困扰他们近半年的烦心事解决了，梁某一家难掩激动的心情，专门给淇滨区人民法院送去锦旗和感谢信。



本报记者 郭坤 摄影报道

近日，淇滨区人民法院的干警们来到新世纪广场，开展国家宪法日暨全国法制宣传日集中宣传活动。活动以“加强法制宣传教育，提高全民法律素质”为主题，通过向过往群众发放法律小常识宣传单、农民工维权宝典漫画书，设立法制宣传展板等形式，接受现场群众法律咨询，进行法制宣传。

宣传活动中，该院共设立宣传展板5块，发放宣传单2000余份，接受咨询60余人次。

本报记者 郭坤 摄影报道

浚县人小张在车祸中受伤，肇事方不露面不赔偿，小张与父亲来到法院欲打官司，经淇滨区人民法院诉前调解

案还没立 事就了了

本报讯 (记者 郭坤 通讯员 娄成明) 近日，一位姓张的老人搀扶着手部受伤的儿子来到淇滨区人民法院立案服务大厅，一进门就激动地问：“谁能给立案？我们要打官司，要讨个公道！”

立案庭的法官赶忙把他们领到大厅的休息椅上，详细询问事情的来龙去脉。

经了解，今年8月份的一天，在淇滨区打工的小张下班走在回住处的路上，突然被迎面疾驰而来的小轿车挂翻在地。经交警部门认定，小轿车司机刘某负事故全部责任，小张无责任。小张因右手骨折住进了医院，但刘某自事故发生交警队处理完后，再也不露面，也未支付小张任何医药费。

小张家住浚县屯子镇，父母都是农民，小张是独子，家里的主要经济来源就是小张在市区打工的收入。事故发生前一周，小张刚在市区某酒店找到一份工作，这次受伤导致小张失业、断了经

济来源。由于肇事方没有及时赔偿，小张为了给小张治疗，四处借钱。处理事故的交警看小张家困难，提供了刘某投保的保险公司的信息，告知小张可以先联系保险公司进行理赔。小张多次联系保险公司，但保险公司以各种理由推脱。因为没钱再支付治疗费用，小张只好提前出院，托着受伤的手臂一次次到交警队寻求帮助，希望交警部门能够协调解决赔偿问题。交警部门多次与刘某联系，但刘某均未露面，对赔偿问题更是不予答复。

交警部门将情况如实告知小张后，建议小张到法院立案起诉，用法律的手段维护权益。淇滨区人民法院立案庭法官为民司法的做法表示认同。看到事情在诉前就圆满地调解完毕，小张及父亲拉着法官的手，一再表示感谢：“没想到问题到了法院能够这么快就解决，淇滨区人民法院立案庭的法官真好，是为群众排忧解难的好法官。”

赔偿款用于治疗，以免留下后遗症，影响以后的工作生活。于是，立案庭的法官没有立即给小张立案，而是拿起电话跟刘某及刘某投保的保险公司联系，在立案庭法官动之以情、晓之以理劝导下，当日下午，刘某的代理人和刘某投保的保险公司的代理人来到了淇滨区人民法院立案服务大厅。

经过法官一下午的耐心调解，案件终于得到解决，由保险公司一次性赔偿小张医疗费等各项损失6800元。最后，刘某的代理人也代表刘某向小张表示了歉意，并对淇滨区人民法院立案庭法官为民司法的做法表示认同。

看到事情在诉前就圆满地调解完毕，小张及父亲拉着法官的手，一再表示感谢：“没想到问题到了法院能够这么快就解决，淇滨区人民法院立案庭的法官真好，是为群众排忧解难的好法官。”

鹤山区人民法院“打击拒执破冰行动”系列报道之一

“打击拒执破冰行动”启动

对拒不执行的被执行人“亮剑”

本报讯 (记者 郭坤 通讯员 梁亚云) “此次行动是要聚全院之力，打破执行难坚冰，并以此为契机全面提升我院执行工作水平。”12月8日，在鹤山区人民法院“打击拒执破冰行动”启动仪式上，该院党组书记、代院长陈艳梅在动员讲话中说。

即日起至12月18日，鹤山区人民法院将开展为期10天的专项行动，对拒不执行的被执行人“亮剑”，达到震慑犯罪，全面提升法院执行工作水平的目的。动员会后，各执行小组迅速行动，按计划对“拒不执行判决、裁定”的被执行人采取强制措施。

据了解，鹤山区人民法院高度重视拒执犯罪打击工作，始终将打击拒执犯罪作为发挥执行工作强制属性的重要手段紧抓不懈。今年年初以来，该院已将400

余名被执行人纳入限制高消费和失信被执行人名单库，向公安机关移送拒执案件8人次，其中网上追逃1人，提起公诉判决1人。

“我们始终坚持用公正执行、善意执行、文明执行的理念指导执行工作，既要最大限度地让申请人实现胜诉权益，又要讲究执行策略，注意执行方法，努力实现执行法律效果与社会效果的有机统一。”陈艳梅说。

该院日前在审结被告人李某拒不执行判决一案时就是这样做的。

鹤壁集镇某村的李老汉晚年丧子，在赔偿金的分配和保管上与儿媳王某发生争执，王某将李老汉诉至鹤山区人民法院，法院依法判决李老汉支付53万元。判决生效后，李老汉将赔偿金藏匿，拒不执行。鹤山区人民法院遂将

案件移送至公安机关，由公安机关移送审查起诉。鹤山区人民检察院以李老汉涉嫌拒不执行判决罪向鹤山区人民法院提起公诉。

李老汉有能力执行而拒不执行判决，是妨害司法的行为，本应予以严惩，可是办案法官并没有简单地一判了之。法官了解到李老汉拒不执行是因为儿媳王某不让让他见孙子，王某又是因李老汉不给赔偿金，故意为之。考虑到李老汉晚年丧子又因为孙女的探望权才心生怨气，为化解矛盾，维护亲情，办案法官对双方讲法律、摆道理，最终使双方达成和解。

日前，鹤山区人民法院依法判处被告人李老汉拘役4个月缓刑6个月。该院通过公正执行、善意执行、文明执行实现了案件执行的法律效果与社会效果的有机统一。



“打击拒执破冰行动”启动仪式现场。

本报记者 郭坤 摄

让苗木安全过冬，淇县住建局：给9000棵树木涂“防冻霜”

本报讯 入冬以来，淇县住建局根据今年的气候特点和绿化苗木生长习性，全力做好冬季苗木管护工作。截至目前，共修剪苗木30万平米、涂白树木9000余棵。

浇水、涂白，增强苗木抗旱防冻能力。淇县住建局安排人员、车辆循环作业，对公园、道路、广场乔灌木及草坪进行喷灌、浇水，以起到防冻和增加水分作用。与此同时，淇县住建局还安排人员对城区树木涂“防冻霜”，也就是涂白。对树木涂白，一方面可以给树木保暖，另一方面可以有效防止虫害。

修剪苗木，为来年生长发育打基础。淇县住建局安排人员对绿篱、行道树、月季进行了修剪，截至目前，共修剪苗木30万平米。
(关学增 孔胜楠)

工行个人信用消费贷款：

无担保、无抵押，让您用钱更方便

□本报记者 汪丽娜

“我们银行推出了个人信用消费贷款，向符合特定条件的借款人发放，用于个人合法合规消费用途的无担保、无抵押的人民币贷款。”12月8日，中国工商银行鹤壁分行银行卡业务部客户经理刘素英向记者介绍了一种贷款产品。

最高可贷30万元

刘素英告诉记者，工行个人信用消费贷款具有更灵活、更便捷的特点。“这是款纯信用贷款产品，免抵押、免担保。”她表示，它的特点有：随借随还、等额还款，2至24期(2年)贷款还款期，

12期以上(含)还可申请6个月还款期限，下款后可延期6个月再进行还款。

“高额度也是它的优势所在，个人信用消费贷款最高可贷30万元。”刘素英表示，借款人可通过工行网点、网上银行、手机银行查询可贷额度。她建议：“如果您的查询结果不符合办理条件，建议您办理工行信用卡经常使用积累信用或在工行办理存款、理财、基金、贵金属等金融业务。”

申请成功后
资金最快5分钟到账
“客户可通过多种渠道申请

是这项贷款的便捷之处。”刘素英介绍，客户可以使用网上银行、手机银行、电话银行进行自助申请，现金贷款至本人借记卡收款账户。她透露：“申请成功后，资金最快5分钟到账。”

个人信用消费贷款如何通过手机银行申请？刘素英介绍：“您可以输入贷款金额，从600元至当前最高可贷额度，然后选择从2个月至24个月的贷款期限，再选择贷款用途、是否申请宽限期。接着，选择收款卡号和还款卡号。之后，再输入手机

号接收验证码，验证通过后，您就可以阅读并接受个人信用消费贷款业务协议，点击‘下一步’。这时，您需要按照页面提示确认或填写客户信息和联络人信息等，并对贷款信息进行确认，确认无误后需使用U盾或电子密码器进行身份验证，之后点击‘下一步’，就申请成功了。”

通过网上银行也可以申请，流程和手机银行类似。“如果您去营业网点办理，记得带上本人有效身份证件。”刘素英表示。

工行理财产品之窗



为保障快递物流渠道安全畅通，维护公共安全和社会稳定，连日来，浚县公安局黎阳派出所组织民警对辖区范围内各快递行业网点进行了集中检查。重点查处网点内部存在的程序不规范、制度落实不到位、管理存在漏洞等问题，希望通过严格检查，进一步规范和加强快递业治安管理，预防各类安全事故的发生。

图为12月6日，民警在检查快递实名登记等信息。

蒋玉河 摄影报道



近日，市公安局宝山集聚区分局社区警务大队大河洞中队在马横岭村、张公堰村、谭峪村等村设立“征求意见点”，主动听取群众意见，并对群众的疑问进行解答。

活动中，民警共记录群众意见建议200余条，走访村庄7个，走访群众300余人。同时在辖区村庄内开展了防火、防盗、防煤气及用电安全知识等宣传，增强了辖区群众的消防安全意识。

王宁 摄影报道



淇县预防森林火灾有妙招儿

动用机械开辟防火隔离带

近期豫北地区多风少雨，火险等级居高不下，火灾隐患增多，淇县继成立了我省首家个人专业森林消防队后，又投资20万元，动用机械开辟防火隔离带20余公里。这是12月6日记者从淇县林业局了解到的。

图为大型机械在开辟防火隔离带。

本报记者 陈海寅 通讯员 马淇山 摄影报道

荥阳发现国内首个明代亲王级壁画墓

据新华社郑州12月8日电 河南省文物考古研究院日前在荥阳市贾峪镇鲁庄村，发现距今531年的明代周懿王墓，墓室内壁有大面积保存较好的彩色壁画。正式考古发掘的明代亲王级壁画墓，意义重大。周懿王墓由寝园建筑、主墓、陪葬墓等多部分组成，其主墓和陪葬墓的排序方式系国内同类墓葬首次发现，对研究明代王墓制度提供了全新材料。

专家认为，这是国内首次通过



尊敬的未来凤凰城二期业主：

未来凤凰城项目已经结束，

公司注销在即，请来办理房产证的二期业主于2016年12月13日至

2017年1月12日期间尽快到未来

房产公司领取资料、办理相关手

续，逾期产生所有责任由业主个

人负责。

另有少量车位销售，清盘在

2016年12月9日

鹤壁未来房地产开发有限公司